

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL – PR.

ERRATA

REF. A HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 51/2017

Tendo em vista erro de digitação do descritivo e quantidade do item 04 da Proponente Dione A. M. Wurlitzer - ME e valor total homologado da licitação, do Termo de "Homologação e Adjudicação – Pregão Presencial nº 51/2017", publicado no Jornal Diário do Sudoeste edição nº 6957, do dia 22.08.2017, do Diário Oficial dos Municípios do Paraná – DOMP/AMP, edição nº 1322, do dia 22.08.2017, bem como no site do Município na internet (www.bomsucessodosul.pr.gov.br), no dia 21.08.2017. Então:

Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	QTDE.	UNID.	VALOR UNI. R\$	VALOR TOTAL DO ITEM R\$
04	PATA-DE-VACA (Bauhinia blankeana).	400	UN	12,50	5.000,00

e,

VALOR TOTAL HOMOLOGADO DA LICITAÇÃO

R\$ 103.955,63 (cento e três mil, novecentos e cinquenta e cinco reais e sessenta e três centavos)

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	QTDE.	UNID.	VALOR UNI. R\$	VALOR TOTAL DO ITEM R\$
04	MANACÁ-DA-SERRA (Tibouchina mutabilis).	200	UN	12,50	2.500,00

e,

VALOR TOTAL HOMOLOGADO DA LICITAÇÃO:

R\$ 101.455,63 (cento e um mil, quatrocentos e cinquenta e cinco reais e sessenta e três centavos)

Bom Sucesso do Sul, 25 de Agosto de 2017.

Josiane Folle
Pregoeira e Presidente da Comissão de Licitações e Pregoeira